

Wein- und Getränke-Welt Weiser

Katalog

Hersteller: Southern Comfort

Stand: 28.04.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Getränkewelt-Weiser oHG Darmstädter Straße 97 64646 Heppenheim Deutschland

Telefon: 06252 - 931926 Fax: 06252 - 931923

Email: service@getraenkewelt-weiser.de Internet: www.getraenkewelt-weiser.de

Öffnungszeiten: Mo-Fr: 8.00 - 19.00 Uhr Sa: 8.00 - 16.00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE178282451 Handelsregister: Amtsgericht Darmstadt, HRA 22166, Sitz der Gesellschaft: Heppenheim



Southern Comfort Black 0,7 ltr. Liqueur mit Whiskey

Es duftet nach Vanille, Zitrus, Steinobst, Eiche und Gewürzen.

Art.-Nr.: 7882607

Land: USA

Abfüller: Southern Comf... **Alkoholgeh..:** 40,00 % vol

Mit Farbstoff: Ja

Inhalt: 0,700 Liter

Literpreis: 25,70 € Lieferzeit:

Art.-Nr.:

7882601

Lieferzeit 2-4 Tage



Southern Comfort Liqueur mit Whiskey 0,7 ltr.

Southern Comfort schmeckt immer noch whiskeyähnlich, weil die fertige Pfirsich-Alkoholmischung einige Monate in Eichenfässern reift, was ihr den

Bourbonton verleiht.

Hersteller:Southern ComfortGewicht:1,200 kgPreis:Inverkehrbr..:Diversa Spezial...EAN:509987301550612,95 €

Land: USA

Abfüller: Southern Comf... **Alkoholgeh..:** 35,00 % vol

Mit Farbstoff: Ja

Inhalt: 0,700 Liter

Lieferzeit:

Literpreis:

18,50 €

Lieferzeit 2-4 Tage